fgsnawﬁw‘l-

4.1 sferr

M 2 H, o fafi=T YRR o aguel 1 TR A Rl ad + by + ¢, a # 0 Th
W 1 TEHId €U o1l 19 €H 39 9gUS i A o qod Y % €, d e Th
feoma SHehol W €l St @1 ordtaeh Siied | Heifdd s qHEst &l g
#  BH fgea gl s g Hd €1 Seeondd, °e ity e e e
T 300 T HieX AFARA 1 WA Hel T
e %, v i S e F AT
T T Afush Bl e w1 oEr IR e
F1 Bl =ifeu? WA el w1 HieTe

300 m?

x TR B q@, IR AR (20 + 1) WX B Berd
afewl A 3H gId & fesitg ®9 # ATFT 4.1
AP 4.1 ST f@n "hd F

g HE BT FTRA = (2 + 1). x m> = (2x% + x) m?
THfaT 2 +x =300 (F&am ®)

3Ad: 2x*+x-300=10

TET, & 1 TS, THIHT 242 + x — 300 = 0, S Teh Tgoma Tiehtor €, i
HIe HT =AML

Afeemiy o foverg #@ € f Seieienaa 3 € weygd fgEm
GO 1 B TR o1l SEEI0 % Ty, of SMd o TR b9 S wemet &l A
fopen ST wemar €, ST =M qen UHwe A 'l e ST R T wwen
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X —px+q=0% YRR & GHIHW I & HH & qod 21 FAH e Jlaere
+ SRl 9 HE i Tk SAHdE Tty fasfad w1 el g9 adam et
o fgerma weienor o gl wed &1 e ®9 |, fgea gt i ge e
g9 oUW WRAE sl bl Wl €1 arkdd W, S (3. 598-665) |
ax’+bx=coh &Y o fgHA HHIHIU 1 BA Hd 1 Th W G5 1 o1 9%
o, gt (2. 1025) 7 Tk Yo giauiied foman, 59 s feomdt 95 o &9 9 S
Srar ®, St gof o fefer @ fgema @it i g i W WS g (Sl T
119 for@n) | T 3Ra e STa-TanfeH (e €. 800) o «ff fafy= yeRr o
fgema TRt 1 oA foham stemew AR few T-AER U A 11459 B
ot gk ‘faer gererw’ ® fafa= fgema avieon o gof g@ fRu)

T 31 H, 319 fgumg gefientol it 399 & 9id & @i fafv= faferi
1 AR HU| R Sftad g feufadi § o a9 fgema S o 5w
ST <@
4.2 Tgama QHreRToT

Wxﬁ@]%’ﬂﬁmaxz+bx+c=0agwqﬁﬁ?ﬁ%, &l a, b, ¢ IR
T § Al a = 08| ST o AT, 202 +x — 300 = 0 T Tgoma fienor ¢ 56t
THR, 22— 3x+1=0,4v 3 +2 =031 — x> +300=0 i fgoma T 2|
arede |, g ot FHEH p(x) = 0, SE p(x), T 2 H1 Th 9gIE €, Th
fgoa Gl el 81 W & BH p(x) o IS WMl % ued % H faed
e WHIHRU w1 W w9 W el €1 U ax + bx +c =0, a # 0,
fgam wiieRtor & HMe WY hEe 2
fgema gHteRYor BAR ST oF UREwT i e Refadi ud wftra o fafy=
&5 o Y B §1 SMEY W &Y S ol
saEtor | : e fegfaal &1 e 9§ =9ea wife
() S SR STeidt < % T el et 45 S €| Ml dlE-uiE o dl A §
3R e Ih UG Shell shi TEA 1 YUAHE 124 €1 BH ST WRI o SRy
T 3k 9 fohae &= )
(i) Th PR IUM Th e o Fo ot Ml s 81w faedy w1 9o
(9 §) 55 § @ uH oA ° v oy U faei w5 S ot ue 9
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Tford

W F& o R 21 TRt u f&q, et fmfon @ 2 750 ot ww sw
feq frmfor e T faeiml 1 wen [ e =R

T

(M)

oAl o S o6 Al i FeT x off|
qa Siiadt o6 hdl i G&A =45 — x (F?)
S o UM, 5 %9 @ 3 ok 9%, 9 Sl bl G =x - 5
Sitedt o 9, 5 Shd @M oh 1%, o9 Shdl i @A =45 x5
=40 - x
3: 3B PHEA = (x— 5) (40 —x)
= 40x — x> — 200 + 5x
= —x*+45x -200
AT 2+ 455200 = 124 (o ® T orwd = 124)
FAM  — x>+ 45x 324 =0
FAM x2—45x+324=0
37d: S o 99 TS e o, S g
x> —45x+324=0
H G HW T

(i) w1 39 fq ffife fadml w1 gem x 2

TOfee, 39 f&F ude fEds &1 FEo arE (F9 H) =55 — x
31d:, 39 &9 g foiv @va (F9 #) = x (55 - x)

ERINIY x (55 —x)= 750
PRI 55x —x2 = 750
31 — X2+ 55x =750 =0
31 X2 —55c+750=0

31d: 39 fea Fai fru v fadd 1 S fgaa g
x> =55x+750=0
1 G H B
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SETET0T 2 : ST Hifee for e fgea aiet © o 7=
(i) (x—22+1=2x-3 (i) x(x + 1) + 8= (x +2) (x — 2)
(i) x 2x+3)=x>+1 (iv) (x+2y=x*-4

B :
(1) Em:ﬁ'tm:(x_z)2+12x2_4x+4+1:x2_4x+5
eI (x—2P+1=2x-3 &
X —4x+5= 2x—3 foa@n <1 g 2|
ERIGH X—6x+8= 0
T ax’ + by +c= 0% TR H B
a1d: fe T i feEa T 2
(i) FFx@+ 1) +8=+x+8 AR +2)(x-2) =247,
ERIL X+x+8=x1-4
SR, x+12=0
TE ax’ + by + ¢ = 0% FEN B WHHO T S g, @ gen
gt w fgEma gt T2 R

(iii) =Tl T W= x (2 + 3) = 242 + 3x
SAd: x(2x+3)=x+ 1 %! o s wehar 2
2x*+3x=x>+1
ESISI X +3x— 1=0 8§ 9 B 2

TE ax? + by + ¢ = 0% THR T THH T
a1d:, fen T W u fgEnd w2

(iv) et AT WA= (r+ 2 =20+ 6x2+ 120 + 8
o (c+2) =2 — 45l for@n 1 T 2
X*+6x2+12x+8=x*-4
SR, 6+ 12x+12=0 aq X +2x+2=0

TE ax? + by + ¢ = 0 THR T THH T
o feon o T Tk T e 2
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feouit . s 3T for ST (i) ®, <o 71 SeieReor <@ # fgema et
o €, W g8 fgu i T1 2

ST (iv) |, TR0 <@ o B (ST 3 w1 GEHiehIoT) ol © SR fgEn
& e €1 W ae fgsna St Mot 81 S Y SEd § Wi B T8
T e fop o7 o € stuen e, B SEeh WIElh il SAEvIE

qyATaett 4.1
1. g ®ifSe fe s fre fgema aeieo @ .
() (x+1)*=2(x-3) (i) ¥*~2x=(-2)(3-x)
i)y (x—2)(c+1)=(x—)(x+3) (V) (x—3)2x+1)=x(x+5)
V) (2x—DE-3)=(+5)(x-1) (Vi) ¥+ 3x+1=(x—2)
(vi)) (x+2y=2x(x*-1) (vili) x*—4x*>—x+1=(x-2)
2. T feafaei =t fgema Tl & &9 § fefua S .
(i) Teh STIARR @S 1 &He 528 m® € &F 1 oo (el #) ek &
TH U T Afus B eH g w1 e IR deE 9 w2
(ii) < HETTE YAIES UIHT T TOFESA 306 T FH qUIH T A HA
i)y e HT A SHY 26 a6 TS | SThRT Y (T W) B OGS o9 H A
o qgETd 360 B S| eH g wt adqH T T Al 2

(iv) Tk YCTMEI480 km T T8 UM <1l § 79 & 21 AfE SHh! TIA8 km/h T BRll,
Tl 9% ST g0 R T FH H 3 T A ol T e H e [ hA

4.3 TUFESl T fgama WHIeROT T &
fEemd THRuT 222 — 3x + 1 = 0 R fa=m #ifSw Ak &x 39 gHidor & =i uey
Uyl 1 W gfqeenfyd &L, @ 86 W ein 8: (2 x 12) — (3 x 1) + 1 = 0 = FHish{
1 <A1 &1 BH hEd § foh 1 TEEm Wit 247~ 3x + 1 = 0 1 Weh el &1 THRI
g off o1ef € fF | fgema SEUR 2%~ 3x + | 1 Tk YAF 2

Ak ®Y H, Toh ariiaes & o g8 T ax + by + ¢ =0, a = 0 1
Tk §ol Heddl €, A a ol + ba +c= 02l TH T8 H Fed € b x = o fgamE
THIHTOT T Tk B & 3109 o Tgema WHientor sl G tan €1 e i
o fgoma sgUR ax + by + ¢ & Ik 3R fgam@ GHEROT o + bx +c =0
¥ A TH & 2
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O A 2 W, @ ¢ TR uh fge s o stk 9 stk S gk @
e B o, fordll fgema weiteo o eifues o otfues S 9o @ wWehd @
AT HEMIX H G € foh ol 929 U8 i fawe wieh T 5o a8
o UGS TR S Gehd €1 B0 38 I 1 JA fged Sl & gel 9 e
o i MR <G k|
SETETOT 3 : UAEET G FHIH 22 — 5x + 3 =0 Ho F@ HifSC)

T : gAY, BH HE U — 5x Tl —2x —3x [FAh (—2x) X (=3x) = 6x2 = (2x2) X 3]
% ®9 ¥ faws & 2

3Ad:, 2x°-5x+3=2x-2x-3x+3=2x(x-1)3(x-1)=Q2x-3)(x - 1)
TEAT, 2%~ Sx +3 =0 2x—3)(x— 1) =0 &I ¥ q: fer@r S Feha 2|
3z, x o o A ek fIw2e — sx+3=09&1 &, S(2x—3)(x—1)= 0¥ Ww 7,
A 2x—3=0Ax—1=0¥ U< |

3
9,203 =0, ¥=> A R AR —1=0,x= 13 2

3ﬁ:,x=% R x = 1 U gu wietor & & |
W H, 1 R S W2 - 5x 4320 % A §

Strer e for 3 & e e wede & ge ©
I T foh T THET0T 202 — 5x+ 3 =0k Tell sl 22 —5x+3h

T e TUrTEE ¥ UEEEd W iR T TUET W I o SR
weh T ferg 2

IETET0T 4 : Tgoma el 602 —x —2=07h Ha FA FifSTl
W%ﬁ qred %:
6x? —x—2=6x>+3x —4x -2
=3x(2x+1)-2 (2x+ 1)
=Bx—2)2x+ 1)
6 —x-2=07%% HAAxh 9 AF €, f5ep folg (3x — 2)(2x + 1) = 0 &I
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gHfeTU 3x—-2=0 A 2x+1=0
2 1

3 = — q0 = ——
oiq x= 3 x=7

3ﬁ:6x2—x—2=0a5‘=j§f§3:ﬁ_{—%%l
@@ww%m%aﬁmﬁé’%gaﬁ?—%m

6x2—x—2207=|ﬁﬂ§‘23|'7{ﬁ%m:1ﬁ|
SETET0T 5 : Tgomd FHET0T 352 —2\/6x+2=0 % HA JM@ Hit(Q)
B 3 —246x+2 = 3x2 —ox —6x+2

= 3x(x/§x—\/§)—\/§(\/§x—\/§)

~ (V3x - 2)(\Bx -2
3Td: THERIO o Pelxoh o WM €, forer fog

(V3x=+2)(\3x-2)=0

3Wx=\/§ = forg, PBx-2=0 2l

Fd: T8 G, TGS 3x—+2 o I TR SH & FRO1, § GR @ 7, FAiq 39
@ F G A 2

ST 352 —2.f6x+2=0  HA \E \E 2l

SATEIUT 6 : T8 4.1 § U MU Wl +a1 1 faad I Fifsw)

T ITERR 4.1 W B T foren o T 9k wer 1 SgEy m e, x S
23 + x — 300 = 0l W I | UGS Tl 1 T Y, TH TH GHIHLT
F e yr 9 foed ®

2x> —24x +25x-300= 0
Ell 2x(x—12)+25(x—-12)=0
31t (x—12)(2x+25)=0
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a7d:, KU TC g o qAx = 12 A x = 12.5 &1 Fifh x HE HI A
?, 98 HUTHS 7l & Hehdl|

TEfTY, H& 1 HISE 12 m 81 SHHT e = 2x + | = 25 m Bl

TyTEEt 4.2
1. urEe fafer 9 = fgema sl o gt 3 shifs:
(i) ¥*-3x-10=0 (i) 22 +x—-6=0
1
(i) V2x*+7x+5v2=0 (iv) 26—+ 2 =0

v) 100x*—20x+1=0
. ST 1 H  E guensti i gd sifsu)
et &) went | i, fe A 27 8 SN w182 @
2l AT YA qUTieh J1d hifsg, fSieh =l <61 A 365 @I

Teh FHERIUT ST T oS 3ok 3R W 7 cm W €1 A 0T 13 cm &1 &1, 4l 310
Y S M@ IS

6. T FEN TGN Tk 7 § o il b1 FHior smtar 81wk a9 fa =g <@
o g 1 &t 901 @G (% H) 39 7 o i fee el ot 5@ o g
q 3 Afyes off Ik 39 K7 1 o Fmior @@ 2 90 off, @ fffa == o6t e
3R Y&F T HT AN TG BT

4.4 fgama wieor w1 gul o SR g
frse o] ¥, o T fgumd THie o o 4o T i 1 T fafy qe@t o
TH IR W, W Th SN fafy we
=1 Rearfd | fo=ar &ifsT:
A w1 & 99 gE A (I H) q A9 W GR g9 IWA HI A H
U SHHT TAHM g % T T W Teh (U 2| SHH! TG0 g w1 72
THHT W A o AU, AM SHHT gdTH g (I W) x B a9, IEhT 2
o g9 g T o ¥ AR ¥ IWd H A F PEEA (x - 2)(x +4)
Il (x=2)(x+4)=2x+1
?ﬂi’fﬁ?[ X*+2x—-8=2x+1

31t X—-9=0

I
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3d: Gl i oM 31 Tgea RO — 9 = 0 Bl Hq Il 2

T W =9% &1 A fo@ Thd B aigd @ W, eHx=3 A
x=—3 UQ ¥ ik Y TF oS qO e 2, hfay x =3 & el
Id: GA I A T 3 a9 2

31a fgomd THieRoT (x +2)2— 9 = 0 R foaR #IfWW| 81 & o foiq, 39 &n
(x+20=9%% ®7 ¥ for@ ¥ehd Bl a9d @4 W, BHx +2 =34
Xx+2=-3 Ud Bl
AT x=1 T x=-5
d: (x +2)2-9=07% HaT | 35 T

SUHHR S STEION |, x i GHITEd i oel g quian o o el B 3R
B oMYA ol ST ¥ o F R feg o wg afg wH weHtww
x>+ 4x—5=07% A H{A DI HEl A1, A F BA? TH IA9A: T HE oh
fore rEE fafy &1 7bm o3, 59 a6 fh 7 9% 9 9 o (feet 7&R) 6
XHdx—5=(x+27 -9

A a2+ 4x — 5= 0! B B (x+2)7 - 9=07%! & & o qed €, S
B <@l T oga 3w € g @ S €1 arad |, 6 fedt sft fgema weienton
F (x+ay— b =0 W& o Ghd ¢ IR fh g0 30 g I ¥ 9w
FX Thd 2| MY 2@ foh 1 TE GG B A 4.2 MEm

TH 3Mhfd W, B9 3@ Hehd © foh hH 2+ 4x, (x +2)2 — 4 H 9_A @I 2l
X 4 X

4 X 2 2
x +x DX =x
X +4x X +4x X4+ 2+ 2x
X 2 2
x
= x=x+t2 - 2=x+2 _Dz
2 2
2 2
2 x+2
(x+2)x+2xx (x+2)x+2 xx+22-2 (x+2)7 =27

TR 4.2



fgema TR 87
yfera 9 ¥R 9 T

24+ 4x = 2+ix +i
X x = (x 2) )

=x*+2x+2x
=@x+2)x+2xx
=(x+2)x+2xx+2%x2-2x%x2
=(x+2)x+@x+2)x2-2x2
=(x+2)(x+2)-2?
=@x+2)7>-4
Hd: 2 +4x—-5=(x+2P?-4-5=(x+2)7-9
9 UHR, X2+ 4x—5=07Rl 0 & SR (x +2)>— 9 =073k &9 H fo@n s
T 1 38 YUt w oA skl fafr ¥ S S 2
e A, T 9 YRR @ w1 g 2

4V (4Y 4\
244y = |x+=| —|=| =|x+—=| -4
il ( 2) (2) ( 2]

3 P24 4x—5= 0% [: T w1 ° forn 1w €
4\
(X'FE) —4—5:()
31 (x+2P-9=0

3T HHIHIUT 342 — 5x +2 = 0 W faar Fifew) = S {5 12 o1 qones qof
ot Tl R STy, B el w3 9 N ik U e
9¢ — 15x+6=0

A 9x2—15x+6=(3x)2—2><3x><§+6
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3T 9% — 15x + 6 =0 ! T991 &9 § foran =1 gdl 2

S

31d: 92— 15x+ 6 =073 &&l 8 %, Gﬁ(k—%) =%€5 2]

5 1 5 1
_— & 3x— 2 — ——
ERIGH - =g WD =
501 _ . . .
(gqg@3x—5=iz,aa‘fa=rﬁtwaﬁﬁaﬁﬁaﬂﬁ%‘sﬂmm%l)
5 1
Ad 3x=—-+—- 3 3x=§—l
2 2 2 2
7q L iy S 1
‘ 76 6 6 6
4
zaferg x=173x=
2
ERIGY x=17x=3

safere fow, T i 3 o S
femuft : Tt <ol #1 wh o fafa = 2
THHTOT 3x2—5x+2=0

CEEES | x2—§x+§=0%|

a 5,2 x_l(ijz_l(éjzﬁ
ro3rry T 23 23 3
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(Y

TARAT 302 — 5x + 2 = 0 T T&T B %, Gﬁ(x_%jz_&jz:o 1 A 2

aahx—%= % 3:[?41?Lx——+—=13ﬁTx————=—%

s fafy &1 e % fg oMY %o SR |E o E
IETET0T 7 : 3SR 3 H o o weieReor qui & s 9F i fafy 9 ga i)
Tl : HIRTOT 262 — 5y + 3= 0 &I €, S x2—§x+%=oé|

, 5 3 ( 5)2(5)23 ( 5)21
A9 WmZx4+ = x| |2 42 = x=2| ——
27 2 4 4) 2 4) 16
2
5
w%ﬂzzxz—st:oﬁ(x—Z) —E_oﬁw%@ S gl 2

3T : FHIRLUT 242 — 5x + 3 =05 o a&q: aﬁ%,sﬁ(x—%) —%:0&51@%

5V 1 5V 1
EE] =] -== Gﬁ( ——) — 3
(x 4) 16 0 &, S| x—7 16%
5 1
—Em-ﬁ,rq T 4+
YT Ty
5 1
3TTq = 24+
YT 4Ty
5 1 5 1
offq = —+—91 x=———
“ YTty T YTy
3
33[?«ﬁ'rL x=5'5|Tx=l
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3T 39 Bl hl Srer i

2x2—5x+3=oﬁx=% r@ﬁm,ng(%jz—s(%jw:o d B, S Wl 2

Tl YRR, M9 W™ T Tehd & TRy =1 o KU U Gl i HWqwe e 2

. 5 3
ITRWI7H, AT FHIRWI 22 —5x+3 =0k 2 § ﬂmémf—gﬁg =0

o e foree wer ug ot ot s T SR foRe ot B qu feRen SR TN W,

T TEED U Rl 2 W TOT Heh A YUH UL 42 = (2x) S Hehd & R 9
qui & & @

7@ fafer =l ool SeEo # wHmEn T R
SETETOT § - quf o oA Wi fAfYr § HHIROI5x2 — 6x — 2 = 0 & B hifSU)

7ol : AU g S0l 1 5 W MO0 K W, B U e
25% ~30x—10=0

Te T & T =

(5x) =2 x (5x) x 3+32-32-10= 0
31 (5x—3%-9-10=0
31 (5x—3)2-19=0
31 (5x=3)2= 19
319t 5x-3= +19
3~'|?JIH Sx=3+419

+

Ad: x= 3_\/5

5

sy T S aﬁé—j@ 8

5

wﬁaﬁﬁqﬁw“j@ aﬁﬁ‘f%ﬁ
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IEEOT 9 : YUl o T T A § 42+ 3x+5=0 F YA TG HIC
Tl oA T 42+ 3x + 5= 0 F91 o o9 &

3 (37 (3Y
(2x)2+2><(2x)><z+ 1) |2 +5=0

2
2x+ 2| -2 4+5=
31 (“4) 0
2
71
2 - S— =
31 (“4) T
3V 71
2x+>| = Z=<0
a7t (x+4j <0%

qﬁ%ﬂaﬂﬁ%%ﬁ?ﬁgﬂxéwﬁ?mém(zmﬂ TS
&l B Tehal B (Fi?) | THAY, x T HIE ATKTH A & G THIHN hi T
T F TRl o7, {U T GHIHWT ok wE adfas qo @ L

319 T S ot ot SN Wk fafy e o SeERw <@ ¥ ei:, ST
zq fafa =1 = w9 7 <)

fooma THETOT ax? + bx + ¢ = 0 (a 2 0) W fo=aR Fifsw g9 o= =t ¢ 9

I T W, BTH TN e x2+§x+§=0

T G0 Hi BH 39 YHR foE gehd €
snE

s (x+ijz_b2—4ac:0
B Lt O e I |
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b\ b®-dac ( bjz b —dac
+— | - =0, 37 +— | = |
(x 2aj 4q’ %ﬁﬂ * 2a 44> M
@& Bl A b —dac> 0, @ (1) 1 TP @ W, TH UL T
x+i _ i\/b2—4ac
2a 2a
_h4A/p2 —
Wﬁ{q ¥ = b_ ; 4ac
a

[12 [12
3W2,ax2+bx+c=0a€1:|§{ b+§) 4ac3:ﬁI b é) 4ac%~’ f
a a

P —dac> 0| 39 Teorfd & S b2~ dac <0 ¥, o HHH o SRdfaS gol Tl
g Fl (F?)

ar:, I b — dac > 0 %, A1 Tgama WHEIOT ax? + bx +c = 0 F A
—b+£+/b* —4dac #

2a

fgema wHieRol o ¥ @ KW b 36 YA I TgEmlt GA (quadratic
formula)m%l

fgomdt 3 o ST o AU oMU 9 STEwl W foER w1

IETETOT 10 : TS 4.1 3F U9 §&A 2(i) &l fgomdl ¥ 9 g i)

Tl A @S h1 WIgE x W B e, oo (2x + 1) HeR B W g € fa
x(2x + 1) = 528, AT 20% + x — 528 = 0 |

T al+tbx+c=0%% YHR F , &l a=2,b=1,c=— 5282
o7d: feordt g7 @, e = a1 foen @
C —1J144(2)(528)  —1+£4/4225 -1465

4 4 4

3:[93[[& x:T?:n XZT

ERIGH x=16 T x=-—
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ifeh x Tk fad BH oF HRU HoTeas T B Gehdl ©, TEieY @E i
HeE 16m 8 W oA 33m B
Th! T TN HE =B foh 3 A THEN o Hicsell bl T 6 2|
IETET0T 11 : ] TH HAFG fauH oHAcHE qUlleh F1d HIfC ek o @1
AT 290 B

Tl 7 <Al hAnTd faue s quiil ® e quife x @1 a9, SHu i
X+ 2B Y o SFIER,
X2+ (x +2)* = 290

ERIGY X247+ 4x+ 4 =290
31 2x2+4x — 286 =0
31 X2+ 2x—143 =0,

S Y T fEEE S B
TEeIdl g 1 WA Yok, BH UW &
—2i«/4+572=—2iﬁ=—2i24

2 2 2
PRI x=11 A x=-13

T x Th s faog quier faar 21 o7, x = 11 €, iR x = — 13 )
Td:, Al AT fquH s o 11 iR 13 2

S 1124 132 = 121 + 169 = 290 €1

SEETUT 12 : U U SEAER R &1 9 8 Ee el sod @i 9
3 m %Y T SHHI &%hd Tea ° fAfHq gfgarg Hsmer aer e R
AFAHR Tk 1 AISE & S a9 SEE 12 m e, ¥ 4 91 HeX Ay @l
(3fEq TFH 4.3)1 T FAEAHR Teh HT A R ASE T B
&1 : U foh SRR Uleh i1 SISk x m B

THAIT, 3Eh! A = (x + 3) m B

3TA: SAIARR Uleh a1 &AHA = x(x + 3) m? = (x2 + 3x) n’

e HHigarg S 1 IR =x m

X =
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1
3Td; 39T éaw=5 Xx %X 12=6x m>

T3 o STIER 12
x>+ 3x=6x+4 .
A X -3x-4=0
5ol G 1 ST wE W, TH UM e .
X
+ 345
3325 Vo N
2 2
. . x
Wx# - 18 (F?)| 3T, x = 4 2 STt 4.3

THfaT, weh H1 HeE = 4m SR A 7m BT
AT ;. 3TIARR Ieh ohi &l = 28 m?
ISR ek 1 &Fhd = 24 m? = (28 — 4) m?

zaretor 13 : = fguma el o qa, afs 3 eifaa = @t fgumdt 9 &
ERRUECTCHE GRCHIS

(i) 3x>=5x+2=0 (i) > +4x+5=0 (i) 2x* -2 /px+1=0
T

() 33— 5x+2=0% faQ: @@ a=3,b= -5, c=27% THAC, H - dac =
25-24=1>07%l

V1 5+1 2
?ﬂﬁ:xIS 6\/_:57 %,ﬂﬂﬁlemxIE%I

W&a%aﬁn%

(ii)x2+4x+§=0_$b_ fauw T a=1,b=4,c= 5% THATH — dac = 16 — 20
- 4<0%

W, i frdl arEdfass G w1 o RUMHS &l & Hehdl €, SHY
«/b2—4acaﬂqﬁwqﬁml

afd: XU g WHiU % 1§ arEdfas gel T e
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(iii) 2% — 22x+ 1 =0 foIQ: =Wl a=2,b= 242, c=1%I
ZHfT b —dac=8 -8 =0%l

o x = 22240 2, z, WWF% 2l

4 2

11y
W&Eﬁ,ﬁ !
FETET0T 14 : T RO & 9a 9 R
@) x+i=3,x¢0 (ii i—i=3,x¢0,2

T

(i) x+i=3‘3b‘1%1'ﬁz Gl I H x 2 0W 0 HE W, BH U @

x>+ 1=3x
1t ¥ —3x+1= 0, T fgoma g 2
el a=1,b=-3,c=1%
3Td b>~4ac=9-4=5>0
+ .
31d x= 3‘2*/5 (FM?)

& %32\/5 ik 3—2\/§ ¥

| 1
(i) ————=3,x=0, 2
x x-2

e x £ 0, 2 T, THAT. THIHWT Hlx (xr—2) T TN FE R, 87 I 2
x—2)—-x=3x(x-2)
= 3x? — 6x

31d:, & T gt gREfdd BT 32— 6x + 2 = 0 99 WAt ©, S Uk fgEd
Tt 7
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B a=3,b=—6,c=27% TECTU b —4dac=36-24=12>0%2

612 6+23 3+.3
x: = =
6 6 3

Hd:

ey, qo 3+3\/§ R 3_3\/5 Fl

IEMETOT 15 : TH AT e, Fgept fer ia § =1t 18 km/h ®, 24 km 0 oF
Hidepel S |, 9@ S0 ¥ o STehel SH Wi STUel | Sl A ofdl §1 N
W = A hid|

ol : T TR U #T 9 x km/h B

TafeT, ¥R o Ufdehel A9 w1 el = (18 — x) km/h 3TR o1 ok 3T ehed AT i
T = (18 + x) km/h T

w%uﬁ%aﬁﬁmww=§ of

T 18— x
. 24
ww,wéwaﬁﬁmww:lm
X
% A
18—x 18+x
31 24(18 + x) — 24(18 —x) = (18 —x) (18 + x)
PRI X2+ 48x—324=0

fgsmdht 9= =1 STE w3, BH U g
| —48++48° +1296  —48++/3600

X = =

2 2

_ —48460
2
Fiifeh x ¥ H1 =61 ©, TAIY I€ SRUMCHS &1 8 Hehdl 81 o7d:, 89
el x = — 54 1 B 34 2| TAAY, x = 6 ¥ B I hid € foh o 1 =1
6 km/h 21

=671 54
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10.

11.

gy 4.3

. I Frefafad faem g o gei s st @ df 3= 9ol ot SHE i faf gr
A hifeTg)

@1 2x*-7x+3=0 (i) 2x*+x—4=0

(i) 4x> +43x+3=0 (iv) 2> +x+4=0
. ST Y 1 ¥ fRu T fgera weieton & g, fEen g3 @1 STE ek, §a
EalE
. T 9o o go 9@ &I

0] x—l=3,x¢0 (ii) ! - ! :E,x¢—4,7

X x+4 x-7 30
3 o gd @AM Y T (i §) 1 gehd SR otd § 5 oY UvEn 31 & kA

aﬂaﬂﬂ;—‘%\|wﬁaﬁnﬁmaﬁaﬁm|

Th FAH SR W AT o T R st H g fRT T SfeRi W A 30 @)
e SHeR! 0T | 2 ek ATk SR SUSH | 3 ek wH el eI, A Sok 3fehi
1 UG 210 Bl 39k g I foawal H Ww fRU 37k A e

Teh TR Wd o1 Tl ST BId ST & 60 H eiferer dan 21 afg It e
B 5o | 30 H 3Aferek &1, @ W hi e A wife

= wemsl o o 1 S 180 B1 B WA H i agt Wl 1 oS T &1 I+
psrezngsicieaisiy

Toh YIS T FHA e 9 360 km w1 S0 0 S €1 AR T8 =A 5 km/h AR
B, A 9% ST AT H 1 Hel wH HHA ol WOmEl Hi A [ i)

ﬁﬁ&wqm—m&wﬁaaﬁ%aﬁﬁmwﬁ%w@www%

F 90 T, FH A9 9 99 9 10 92 Y 999 o ¢l TOF gN o § B
i WA o THT G IS

TG SR AR o &= o 132 km 61 0 H T TRAUE el Gaid el o
| 121 THE HH oAl & (e o RIE W 38 1 GHA A | | fon W) | g
TS OTIE! T ST el Fe et shi S =l § 1 1km/h 31 81, <
Temfeal 1 eied = 9| i)

=1 o 3 &yl B AT 468 m? 1 AR I WIS W 24 m B, A A o
1 ST TG RIS
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4.5 el st USTd
fsd orgess ®, o @1 € foF S ax + bx + c= 0k T

b b’ —dac

o 2a

‘g’miﬂzﬁ%ﬁw&bz—4ac>o%,aisﬁﬁfmamﬁ$q§f—2i+
. Jb* - 4ac o

b* - 4ac
2a

2a 2a
b b b
A b dac=0F Wy = ——- L0, FM] x=-—- A=
2a 2a 2a
; b o
3Tq:, THAT ax? + bx + ¢ =03k JHI T - 2l

W%TQ, g9 THEd % o 39 feufq 4 fgomd I ax®+ bx +c=07h <
TR At gl
AR B —dac< 0T, A UH HIE adiaes G&a1 Tl ¢, TS vl p2 - dac =
o1 fau gu fgoma qiiro o 39 foufq &+ afas 9a =& 2
il b — dac T8 Ffad @ € & G TR a + by + c= 0% ga
SR § 3fere T, b? —4ac 1 30 Tgoma FHtenter 1 fafaedent (Discriminant)
FEd Bl
a1q:, feoma T e +bx +c=07h
(i) & = arafas 9@ B &, Al - dac> 0 F
(i) B SNeX Al OoT Bid 8, afd b? — dac = 0 B
(iii) IE AR T TG erT, qAE b2 — dac < 0 F
3ET ¥ 3SR W fo=r &
SETETUT 16 ; Tgomd THIehT01 20° — 4x + 3 = 0 o1 Tafesdent @ shifeg iR e
el i Yepid FA HIfSQ|
Tl T T W + bx + = 0% FRR 1 €, SEla=2,b=—43Wc=3
21 gufo, fafasdsr
B~ dac=(—4p—(4x2x3)=16-24= -8 < 0TI
31d:, TU T iRt o i At gol @l e
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IEEIOT17 : 13 HiX AW a1 Toh JARR Ueh i GREH oF Th fog | T
T T YN M ¢ T TH Ueh o Uk oA o i 3d fagel W S el
A SR BY T i gRA b1 R 7 e B 1 GE H g9 22 9% 7,
Al Frewl T fradt Al W @ e 22
T ST WEAYYH UE T o (RfEU oefa 4.4) | N
T G T erefie feerfd p R WET @9
FEHBY Wyme U BP = x m Bl o6 G
HT THE WIEHl HI FRAT HT AR = AP — BP
(A BP — AP) =7 m Bl @Y, AP = (x + 7) m BT

e &, AB = 13m ?1 fF AB =™ €, T 3TTeRfe 4.4
ZAPB = 90° (=H?)
TgfeT AP2 + PB? = AB? (UTSYIFIRE T8I §N)
31 (x+7)+x2= 13
ERIGH X2+ 1dx + 49 + 22 = 169
PRI 22+ 14x—120= 0

d: TH I BEH B Y U THEHI 22 + Tx — 60 = 0 Hl T Hl B
Ig @A o foru fof U1 §9a © 1wen a1, 31EU ek fafasdent W fa=an i
fafemrent 2
B —dac=T—4x 1 x (—60)= 289>0
a7, fau U fgema @i o < STEfas Oo § @R sEifee @ i ureh
1 IREH R M S G G T
fEemd TR 2 + 7x — 60 = 0 HI fgomdt TF ¥ &1 FH W, ¥9 T

-7+~289 -T7+17
X = =
2 2

T, x = 5 A~ 12 7

< x G IR Bk B 9 F I T, Tg UFICTR B WIfEN TEfeTg,
x=—127% Big 3 & 3d:,x =5 T

T YRR, @Y I Ueh ® IREMET W HReE B Y 5m AR FHEEHE A Y
V132 =5 :12mﬁ§ﬁmm%|
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wwm:ﬂﬁlww—zx%:ow%rﬁaawamﬁﬁqaﬁtﬁﬂiﬁaﬁ
Wl T HITT AR o arEdfas €, @ % 6 it

. 1
F M a=3,b=-2 =3 2

Wﬁﬁﬁ?ﬁ?{bz—4ac:(—2)2—4x3x%=4—4=0%|
o1 fgema oHiesor & < e arEfas qd 2

-b -b 2 2 1 1 o
— > /> 3:[ — —, 3:[9;”; —y —
atﬁ 2a 2a 6 6 33 %l

QYT 4.4

1. et o e S e # vt 9 i R e e A e
Elﬁﬂ—ﬁﬁﬂ{:
() 2x2-3x+5=0 (i) 332~ 43 x+4=0
(i) 2x’—6x+3=0
2. Ty fguma wfieRo # & &1 U0 91 96 HIfST fR 39k |1 SeR 94 B
() 2x+kc+3=0 (i) kx (x—2)+6=0
3. N TH UH W T S S G9d 2 et derg, e @ g 8 iR SEeh
e 800 m> =12 AR €, Al STH! e IR Hier I FHifsu)
4. ¥ = feafa goa 22 afk @ @ SRt adHA T A Shife)
T il BT 2T 1 A 20 o ©1 AR o U IART oI (i H) 1 qUAHS 48 ol

5. R YRETY 80 m dT &THS 400 m?2 o Tk Ueh 1 SHMT G922 afE 7, af SHeh!
e 3R ek A Sy

4.6 QI
9 1§, ST 19 al 1 steed TR B
1. T ¥ T g T axi+ by + =0 % THR F1 B €, el g, b, ¢ AT
Tt § 3R 42071

2. U oTdfesh WA o fEEd SHiehtol ax? + by + ¢ = 0 1 TH Fol Heeld €, AR
aa? + bo + ¢ = 0 2l fgoma a@qﬁaxz-i-bx-i-c& NEED AR fgoma Tt
ax +bx+c=07% Tol T & B &
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3. AR EHaxt + bx+c,a= 0%k I Aash ol H UGS FT Foh, df fgoma gefison
ax’ +bx+c=07 T, F&oh 0T Kl I o S Foh, T H Gohd &l

4. g0t =t a1 fafy @ o fu e fgea W w1 g fRer S W 2

2
5. Tgemdt 1 fumd TRt ax? + bx +c=0%F A _bié’—_“ac 5N 3 B T,

IR B2 4ac> 0TI
6. T Tgoma TR0 ax’+ bx+c=0,a#0 ¥,
(@) < fa It 9 B ®, A< 52 —4ac > 0 7
(ii) QWE@ (HWWW%) ﬁﬁ%,q&:bz—4ac=0€f FR
(iii) aﬁgw%ﬁm%,aﬁbz—4ac<0 Kl

a

UTSehi ok few fasig
yifeser gHeaien 1 feafa ®, 9 gl &1 Si9 GHE ok
S a1 FHIROn | 781, offuq go wHen ¥ fqu wu yfqaen
T 1 S wifen (AT 3 oF II@AN 11, 13, 19 AT A 4
% SIELOT 10, 11, 12 &t 3f@m)|




